



利好频发 置业迎来新契机

最近一段时期,楼市利好消息频出,降低首付比例、调整房贷利率、延长部分房地产金融政 策期限、加大契税优惠力度……一系列房地产利好政策,为楼市注入了新的活力。

山西省推出17条楼市新政,调整优化房地产市场政策,促进房地产市场平稳健康发展…… 提振政策持续发力,楼市利好信号明显。对于购房者来说,政策利好,产品丰富,置业迎来新的 契机。



新政助推楼市回暖

11月13日,财政部、税务总局、住 房城乡建设部发布《关于促进房地产市 场平稳健康发展有关税收政策的公 告》,明确多项支持房地产市场发展的 税收优惠政策。此次政策利好包括三大 方面。第一,降低契税税率。执行1% 契税税率的面积段由90平方米提升至 140平方米,而购买140平方米以上住 房,唯一住房减按1.5%、二套按2%税率 执行, 也有明显下降; 第二, 增值税方 面,在城市取消普通住宅标准后,对个 律免征增值税。此外,政策还提出,将 各地区土地增值税预征率下限统一降低 0.5个百分点。

一系列利好政策的推出, 助力房地 产市场逐步回暖。业内人士表示,从降 低首付比例、调整房贷利率到加大契税 优惠力度,降低了居民住房消费的门 槛,有利于进一步释放市场需求,促进 市场消费,提振楼市信心。

日前,市民孙朋在御 省下不少利息。"孙朋兴 奋地说。从新政发布到变 "真金白银",不少像 孙朋这样的购房者享受了 政策落地带来的红利。 '这一次贷款利率下调 后,我家这套房子每月能 少还几百元。"市民张先生

政策调整减轻了购房者的首付和还 款压力,提高了房地产市场的活跃度, 对提振市场信心、扩大市场消费产生了 积极影响。

业内人士认为,随着消费者入市门 槛降低、购房负担减轻和大同楼市一系 列利好政策叠加, 更多的市场潜在需求 会得以释放,市场会不断趋暖。

房源充足品类丰富

近年来,随着大同城市发展,高 品质住宅建设蔚然成风, 鳞次栉比。目前,我市在售楼盘较 多,高层住宅、花园洋房、合院、别 墅、公寓等产品种类丰富,房源充 足,且以实景现房居多,品质有保 证,不同需求的置业者根据所需都可 选择到理想的住宅。

在热门楼市板块之一御东区域, 兴云揽御、东方家园二期、瑞湖·云山 府、碧水云天·兰溪苑等众多售楼中心

都有购房者咨询选购。铂悦城、御锦 文瀛、文瀛壹号院、保利•和光尘樾。 文瀛御湖湾、上水湾·龙园……御东环 文瀛湖区域楼盘众多,且产品上有一 个明显的共同点,即"全面改善",项 目大多是以小高层、洋房、合院、别 墅等低密度住宅为主的中高端改善型

古城内以中式合院别墅为主,东 南邑·和阳里、铂蓝·五龙巷、凤台晓 月·壹号院、紫云华城、乾楼巷、云路 庭院、永泰·府学里,根植于城市中心 地脉的院墅产品与古城内历史深厚的 古建筑交相辉映,相得益彰。城西、 城南、城北等区域内也楼盘四起,产 品种类丰富、品质高,不同需求的置

层面上, 今年以来随着购房首付、房

现房销售不用担心货不对版,大大降 低了购房者的风险。在今年项目众 多、房源充足的情形下, 购房者有了更 好、更多的选择。 (李冬梅)

施,大大降低了购房者购房门槛及房

贷成本,再加上刚刚出台的税率方面

的优惠,将再次让购房者和房企享受

到实惠;在价格方面,我市不少在售

楼盘现阶段推出多样促销方式, 购房





文瀛壹号院





云泉物业 为树木涂白"穿新衣"

为确保园林植物顺利越冬,近日,云泉物业在碧水云天·新 河湾小区全面开展冬季园林防寒养护工作,以精准养护为来年 苗木生长创造良好的条件。

物业工作人员对冬季园林防寒养护采取了多项措施,给树 木涂白,提高树木的抗病能力;采取浇灌、树木支撑、给树木穿 "新衣"等管护措施,保障苗木安全越冬。

和汇樾澜庭: 感恩"聚惠"全城热销

为感恩回馈新老客户,近日, 和汇樾澜庭推出"感恩'聚惠'季" 优惠活动,12号楼每平方米5498 元起,助您轻松购得理想居所。据 悉,出色的产品力加上超值的优惠 吸引了众多消费者前往咨询购买。

和汇樾澜庭坐落于文瀛湖东 南岸,总建设面积约21万平方米, 由 5 栋小高层和 68 席院墅组成。 院墅传承古代建筑的典雅与精致,

建面约261~432平方米,双拼、联 排形式,独门独户,四季庭院,彰显 非凡。小高层入户独立电梯厅,建 面约115~168平方米,多种改善 户型可选,3米奢适层高,南向宽幕 落地窗,通透舒朗,揽尽满园盛景。

和汇樾澜庭景观设计师充分 发挥台地景观的优势,以一定的 高差,既把名贵树种移植到你的 窗前,又利用高差不遮挡阳光。

采用立体感超强的垂直绿化手 法,通过草坪、草花、灌木、乔木等 的搭配,营造出疏密有致、形态错 落、色彩丰富的园林景观效果 力求把建筑、山水、植物有机地融 为一体。社区还为业主规划了 3000平方米全龄活动场地,将健 康运动融入自然,随时与自然交 心,用美景浸润生活中的每一个 (广告信息)





铂悦城物业 让您新家放心"装"



对于业主而言,新房装修 一件复杂而繁琐的工程。 近日,铂悦城玺悦物业服务中 心连收业主两面锦旗,感谢物 业管家从交房到装修,提供的 质服务

铂悦城2号楼业主邢女 士在新房装修期间,因工作原 因无法到达现场,便委托管家 杜晓兰帮忙监督装修质量。 从开门接货到装修验收,再到 完工后开窗通风等环节,不论 大事小事,杜晓兰都一一拍照 发给业主,让业主放心。装修 结束后,管家积极主动与业主 邢女士沟通搬家事宜,以实际 行动践行"想业主所想"热情 服务的承诺,让业主安心、省 心入住。业主邢女士怀着感 团队的贴心服务赞不绝口, "从买房到交付,从小区的绿 化、配套、环境到物业管家式 服务,她们真的很用心。

另一面锦旗同样是委托 管家定期帮忙跟进装修进度、 接收物品等事宜,送上锦旗以 感谢管家热情、贴心、细致的 (田志新)

瑞湖·云山府 绿色科技住宅受青睐



被动式住宅— 山府自亮相以来,以极具声势 的实力聚焦全城目光,用品牌 和品质俘获了一大批高端置 业人群。刚刚过去的"双11" 再次迎来销售小高潮,售楼部 每天客户云集,人气旺盛。目 前,瑞湖·云山府"先住后买" 活动正在火热进行中。

瑞湖,云山府位于太和路 与云山街交会处,作为目前山 西省内最大的被动房+装配 式建筑,该项目从绿色健康 的维度,为人们提供恒温、恒 湿、恒氧、恒静、恒洁的健康 舒适人居环境,入住后比传 统住宅节能90%以上。瑞湖· 云山府以"五恒"科技理念, 匠心施工,如"被动房"的保

普通住宅项目的3倍。这是 为了减少热损失,同时增加 气密性,使用新风和空调系 统保证每一户房屋都可以自 主"呼吸",使室内全年恒定 于 20~26℃之间,让舒适人 居的"五恒"成为现实。瑞 化,也是其高品质的体现。 瑞湖,云山府的每一套房子 都是一套智慧住宅,每一户 入户门的墙壁上安装了中控 面板,将家中的各种智能设 备连接到一起,赋予家电、照 明、窗帘、新风和空调等的智 能控制,以及对家庭安防报警 的控制,为业主带来全新智能 生活体验。 (广告信息)

兴云揽御 低密洋房奢享品质生活



在寸土寸金的城市,与比 比皆是的高楼大厦相比,低密 度的洋房社区显得格外珍 贵。兴云揽御规划5栋低密洋 房,以总高8层的低密美学,零 底商设计,享受纯住宅的宁 静;户型设计为建面约168~ 222平方米,让空间更为阔绰, 让生活更为舒雅,御河畔水岸 洋房,让人得以重温理想生活

的栖居。 据了解,兴云揽御5栋低 密洋房在功能空间的规划上, 将客厅、餐厅与厨房连在一起 排布,提高户型实用性,最大 限度地减少空间浪费;主卧套 房设计,步入式衣帽间+私卫 设计,保障主人生活起居私密 性,更显尊崇。

此外,兴云揽御外立面采 用全玻璃幕墙设计,玻璃幕对 比普通住宅外立面的优势更 为明显——具有更好的保温 性、节能性,经受风雨冲刷而 历久弥新。

另外一方面,玻璃幕墙的 住宅一改传统住宅单面阳台 瞰景,以巨幕面宽来看城 市,墙体本身也犹如一面 "天空之镜",可根据周围的 环境与光线产生丰富与生动 变化。白天融于天际,夜晚又 色彩斑斓,成为城市的一道靓 丽风景线。 (广告信息)